

PPMG
凤凰出版传媒集团国内统一连续出版物号
CN 32-0104邮发代号
27-67主办
江苏凤凰出版传媒集团出版
江苏现代快报传媒有限公司地址
南京市洪武北路55号置地广场邮编
210005网址
现代快报网 www.xdkb.net传真
025-8478350424小时新闻热线
025-96060本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班

王磊

头版责编

左娜

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

过一个安全长假,是民意所期山河所期

9月29日下午,国务院联防联控机制召开新闻发布会,介绍进一步做好疫情防控和疫苗接种有关情况。会上,文化和旅游部市场管理司一级巡视员侯振刚介绍,文化和旅游部日前对文化和旅游行业的疫情防控、安全生产等工作进行了再动员、再部署。

在文旅部提出的五大要求中,国庆期间严格实施跨省旅游经营熔断机制引人关注:对出现中高风险地区(区、市),立即暂停旅行社和在线旅游企业经营该省(区、市)跨省团队旅游和“机票+酒店”业务。这显示了长假期间加强疫情防控的果决态度和充分准备。

在上半年来多地完成抗疫重任的大背景下,今年的国庆长假着实来之不易。而在群众出游意愿高涨的情况下,绷紧“安全”这根弦,尤

在国庆假期内放松身心、感受国之壮美,表现的是百姓的一种朴素的“生活审美”。人们需要通过一场共情的“聚集”,体验幸福感或获得感

为重要。有的地方疫情“链条”关乎景区的事例说明,采取“熔断”机制,第一时间“摁”住疫情传播路径,为疫情防控争取时间和空间,很有必要,很有魄力。

去年国庆期间国内文旅市场呈现了爆发式增长的喜人局面,国人踏遍青山,把国庆长假过成了“中国年”。此情此景,我们记忆犹新。可以说,今年国庆期间,国内旅游市场注定是红火的,这是文旅行业必须抓住的机遇。文旅行业迫切需要通过市场的勃兴,为行业注入活力和希望。而越是这个当口,越是要加倍小心,抓好疫情防控工作,为广大游客

保驾护航。这是呵护节日安全的题中应有之义。

显然,文旅一线既有推动文旅市场发展的要务在身,又有“防守”任务压肩,着实艰辛。应该看到,安全才是文旅市场的“压舱石”。通过科学决策,为假日期间的文旅市场装上“安全阀”,是对所有人的保护。

而在加强疫情防控之外,还应在多方面做好安全工作。

国庆期间,国内将迎来出行高峰,据交通运输部预测,假期期间全国高速公路日均流量将增长46%左右。这意味着交通压力骤增,对交通管理形成现实考验。为此,应当从预

防、应对机制上加以强化。近期,国内多个地方交警部门发出交通安全提示,包括公布国庆节假期期间易拥堵路段、易发生交通事故路段。这些做法非常务实,具有预警意义。同时,应当加大宣传引导力度,让交通安全意识深入人心。

此外,节日期间的食品安全等工作,也是重中之重。既往的教训说明,在这个问题上放松警惕、放松监管,就会出“幺蛾子”,必须依法依规,加强监管、加强执法,让食品安全成为百姓心中的安心项。

在国庆假期内放松身心、感受国之壮美,表现的是百姓的一种朴素的“生活审美”。人们需要通过一场共情的“聚集”,体验幸福感或获得感。在祖国的大地上,过一个开心、安全的节日,是民意所期,是山河所期。

现代快报评论员 戴之深

我说

突破能量守恒定律?别成另一个“水氢汽车”

能量守恒定律是自然界基本定律之一。但据9月28日澎湃新闻报道,广西南宁一家企业称已经突破了能量守恒定律。其官网表述称,其发电技术不需要任何原材料、不受任何外界干扰,只利用自身储存电源启动,就源源不断地发电和输送电。该技术通过电子杠杆和机械杠杆的原理,达到无功补偿自循环发电的效果。

稍微了解物理的人都知道,这种说法极其不靠谱。

然而,该企业竟还宣称“该技术已获得国家专利”。不过,媒体报道后,该公司网站已撤下“突破能量守恒定律”表述。南宁市科技局回应称,这家公司号称的技术挑战了客观科学规律;南宁市市场监督管理局也表示,这家公司宣传自己获得国家专利的情况可能涉嫌虚假宣传。

这两年,一些明显反智的“技术”不时出现在大众眼前,且一个比一个离奇。2019年,河南南阳媒体发布了

一则“加水就能跑的水氢发动机在南阳下线”的消息。在一片质疑声中,“水氢发动机”很快销声匿迹。到当年年底,这个水氢发动机项目正式进入破产清算程序。今年4月份,郑州市春霖职业培训学校一郭姓教师在期刊发布奇葩论文,称试验证明,利用“超心理意识能量方法”可使“熟蛋返生孵小鸡”。随后相关部门介入调查,认定相关说法为虚假宣传内容。

梳理发现,这些奇葩观点的出

炉,都是在为企业或项目背书,背后满满的“生意经”。奇葩“技术”,都是一些别有用心的人为了牟利建造的“空中楼阁”。别看有些“技术”很反智,但仍然有人会相信。

南宁这家科技公司葫芦里到底卖什么药?当地必须查。尤其要切断背后可能存在的利益链条。不能让这种奇葩宣传误导人、祸害人,更不能让这种发电技术成为另一个“水氢汽车”。

南京 易简

公益广告

森林

双面用纸 节约森林

中宣部宣教局 中国文明网

GREEN
绿色生活,低碳出行

出行
绿色



中宣部宣教局 中国文明网

版权
声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

①任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须先取得书面授权;②本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;

③欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师